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 Акціонерам та керівництву 

ПАТ «Запоріжелектромашоптторг»
                                                                              Національній комісії з цінних 
                            паперів та фондового ринку
Аудиторський  звіт незалежних аудиторів
стосовно фінансової  звітності

Публічного акціонерного товариства
"Запоріжелектромашоптторг"  за  2014р.
       Нами була проведена аудиторська перевірка річної фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Запоріжелектромашоптторг» (далі – Підприємство), що додається, яка включає: 

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  на 31.12.2014р.  

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014р. 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014р. 

Звіт про власний капітал за 2014р.

Примітки до річної фінансової звітності за 2014р., загальну інформацію про діяльність Підприємства, опис основних важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки за рік, що закінчився  31 грудня 2014 року.
Основні відомості про Підприємство:
Ідентифікаційний код  за ЄДРПОУ   01881876

Місцезнаходження: 

Юридичне: 70037, Запорізька обл., Вільнянський р-н, с. Люцерна, вул. Радгоспна, б. 9-а

Фактичне: 70037, Запорізька обл., Вільнянський р-н, с. Люцерна, вул. Радгоспна, б. 9-а

Дата державної реєстрації:  Зареєстроване  Розпорядженням виконкому Запорізької міської ради народних депутатів 1.04.1994р. № 425р.

      Фінансову звітність було складено управлінським персоналом відповідно до обраної концептуальної основи, що ґрунтується на застосуванні  МСФЗ та МСБО. 
      Відповідальність управлінського персоналу за  фінансову звітність

      Управлінський персонал  підприємства несе відповідальність за складання і достовірне подання  цієї фінансової звітності  відповідно з вищезазначеною концептуальною основою, описаною в Примітці.
             Відповідальність управлінського персоналу   включає розробку, впровадження і використання     внутрішнього   контролю   щодо  підготовки  і достовірного представлення     фінансової    звітності , вибір    відповідних    облікових    оцінок і облікової політики на підприємстві, щоб забезпечити складання фінансової звітності , що не містить суттєвих викривлень унаслідок помилок або  шахрайства.

      Відповідальність аудитора

      Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності за результатами проведеного нами аудиту. Нами проведено аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту з метою отримання обгрунтованої впевненості в тому, що перевірена фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

      Аудит передбачає оцінювання  ефективності внутрішнього контролю виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів показників у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом та оцінку загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 

      Підстава для висловлення умовно-позитивної думки        
      Товариством фінансова звітність складена згідно з концептуальними основами МСФЗ, у Примітках  до фінансової звітності зроблено  чітке і беззастережне посилання про відповідність фієї звітності МСФЗ.  Відповідність МСФЗ означає застосування всіх міжнародних стандартів, інтерпретацій стосовно визнання, оцінки і розкриття інформації (навіть якщо така інформація становить комерційну таємницю або негативна для підприємства).

      Ми  не приймали участі у проведені інвентаризації основних  засобів , незавершених капітальних інвестицій та оборотних активів,  балансова вартість яких має суттєвий  рівень станом на 31 грудня 2014року. Через характер облікових записів не було змоги   визначити , чи потрібні коригування результатів операцій, що могли вплинути на фінансові показники звітного року. 
      Внаслідок можливого впливу цього питання  думка аудитора щодо фінансової звітності товариства була модифікована.
      Висновок

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність надає достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Запоріжелектромашоптторг» станом на 31 грудня 2014 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до МСФЗ.

      Звіт  щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

      Відповідність чистих активів 
      Чисті активи  ПАТ «Запоріжелектромашоптторг» станом на 31.12.2014р. складають 2464 тис.грн., тобто на 2424 тис.грн. більше, ніж розмір Статутного капіталу та відповідають вимогам п. 3 ст.155  Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. № 435-IV. 
      За наслідками 2014р. чисті активи Товариства у порівнянні з 2013р. зменшились на  291 тис.грн. що відбулося за рахунок  зменшення  прибутку на 291 тис.грн. 
      Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягає аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до  Комісії

      На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю. 

Виконання значних правочинів
      На протязі 2014 року рішення про вчинення значних правочинів, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є їх предметом, становила від 10 до 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності ПАТ «Запоріжелектромашоптторг», приймалися Наглядовою радою ПАТ «Запоріжелектромашоптторг». Рішення про вчинення   значних правочинів , вартість майна або послуг, що є їх предметом, становила  від 25  і більше відсотків активів за даними останньої річної фінансової звітності  товариства приймалися Загальними зборами ПАТ «Запоріжелектромашоптторг».  

      Вартість активів станом на 01.01.2014 року складає 2804 тис.грн. Сума мінімального правочину, яка підлягає аудиторським процедурам, складає  280,4тис. грн.

На підставі наданих для аудиторської перевірки документів по вкладених угодах, показників бухгалтерського обліку по  рах. 36, 37, 68 та 63   в   звітному   році   виконання  значних правочинів  не було. 
Стан корпоративного управління

      Корпоративне управління товариства  здійснюється   відповідно   до   вимог   Закону  України   «Про акціонерні товариства»,   установчих документів  та складається із наступних органів:
Загальні збори акціонерів – вищий орган управління Товариства.
Наглядова рада   - орган, що здійснює захист прав акціонерів, контролює та регулює фінансово-господарську діяльність виконавчого органу.

Генеральний директор  -  одноосібний    виконавчий   орган, який здійснює управління поточною діяльністю Товариства.

Органом контролю  Товариства є Ревізійна комісія.
Внутрішні положення управління в новій редакції затверджено Рішенням Загальних зборів акціонерів, протокол № 1 від 31.03.2011р.

Органи управління  Товариства сформовані повністю. В звітному році відбулася зміна посадових осіб органів управління.   Кодекс корпоративного управління не затверджувався.
Згідно ст.56 Закону  «Про  акціонерні товариства», наглядова рада може прийняти рішення щодо запровадження  в товаристві посади внутрішнього аудитора. За перевіряємий період такого рішення не приймалось та підрозділ внутрішнього контролю не створено.

      Ідентифікація та оцінка  ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства або помилок
      Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 "Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища", аудитор виконав процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудитор отримав розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.
      У своїй поточній діяльності ПАТ «Запоріжелектромашоптторг» наражається на зовнішні та внутрішні ризики. Загальну стратегію управління ризиками в  ПАТ «Запоріжелектромашоптторг»  визначає та здійснює наглядова рада.

      Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування  - Приватна аудиторська фірма «Лінара-аудит» 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 22162298.

Номер та дата  видачі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги № 0680, виданого за рішенням Аудиторської палати України № 098 від 26.01.2001р. з продовженням дії до 15.12.2015р. згідно рішення Аудиторської палати України.

Свідоцтво ДКЦП та ФР № АБ 000228 від 15.03.2007р.   терміном  дії до 04.11.2015р.

Місце знаходження – 69091, м. Запоріжжя, вул. Нижньодніпровська, б. 14, оф. 24.

Телефон (факс) юридичної особи – (061)212-56-33

Додатки :

1. Ф.№1 – Баланс (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2014р.

2. Ф.№2 – Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014р.

3. Ф.№3 – Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014р.

4. Ф.№4 – Звіт про власний капітал за 2014р.

Примітки, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик, та інші пояснювальні   примітки до річної фінансової звітності за 2014г.
Аудитор                                                                                                   Т.П.Деревянко

Сертифікат № 000239  від 17.02.1994р. 

з подовженням строку дії

Директор

АФ «Лінара-аудит»                                                                                  Л.Є. Дєєва 
Сертифікат А № 002084 від 30.03.1995р.

з подовженням строку дії 
Місцезнаходження:

Україна

м. Запоріжжя

вул. Нижньодніпровська, 14 оф. 24

тел. 0612125633










